
ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату

 
ІМУПРЕТ®

(IMUPRET®)
 

Загальна характеристика:
основні фізико-хімічні властивості: круглі двоопуклі таблетки світло-блакитного кольору з гладкою
поверхнею;
склад: 1 таблетка містить висушені лікарські рослини у вигляді порошку:
корінь алтею (radix Althaeae) 8 мг;
квітки ромашки (flores Chamomillae)     6 мг;
трава хвоща (herba Equiseti) 10 мг;
листя  грецького горіха (folia Juglandis) 12 мг;
трава деревію (herba Millefolii) 4 мг;
кора дуба (cortex Quercus) 4 мг;
трава кульбаби (herba Taraxaci) 4 мг;
допоміжні  речовини:   лактоза,   крохмаль   кукурудзяний,   крохмаль   картопляний,   кислота
стеаринова, глюкози моногідрат, кремнію діоксид високодисперсний , кальцію карбонат, глюкози
сироп, індиготин, крохмаль кукурудзяний модифікований, віск монтановий гліколевий, полі(1-вініл-2-
піролідон) К 25, полі(1-вініл-2-піролідон) К 30, олія рицинова, сахароза, шелак, тальк, титану діоксид.
 
Форма випуску. Таблетки вкриті оболонкою.
 
Фармакотерапевтична група. Комбіновані препарати, що застосовуються при кашлі і застудних
захворюваннях. Код АТС R05 X.
 
Фармакологічні властивості.
Фармакодинаміка. Рослинні компоненти, які входять до складу препарату, мають комплексну
активність,  що виявляється у протизапальній дії,  зменшенні набряку слизової оболонки дихальних
шляхів та навколоносових пазух, місцевій обволікаючій дії (зменшення больових відчуттів),
імуностимулюючому та противірусному ефектах. Під впливом препарату підвищується фагоцитарна
активність макрофагів і гранулоцитів, прискорюється елімінація патогенних мікроорганізмів.
Фармакокінетика. Не вивчалась.
 
Показання для застосування. Захворювання верхніх дихальних шляхів (тонзиліт, фарингіт, ларингіт);
запобігання розвитку ускладнень та рецидивів при респіраторних вірусних інфекціях внаслідок
зниження захисних сил організму.
 
Спосіб   застосування   та   дози.   Залежно від симптомів захворювання,   препарат призначають у
наступних дозах:
 
Вікова категорія Гострі прояви (звичайно 2-3 дні) Після купірування гострих проявів

протягом 1 тижня та для тривалої 
терапії

дорослі по 2 таблетки 5 - 6  разів на день по 2 таблетки 3 рази на день
діти віком від 6 до
12 років

по 1 таблетці 5 - 6  разів на
день        

по 1 таблетці 3 рази на день

 
Навіть після зникнення симптомів, доцільно ще протягом 1 тижня продовжити лікування, щоб
запобігти рецидиву захворювання.
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Препарат добре переноситься, тому може бути рекомендований для тривалого  застосування. Для
базисної терапії хронічних захворювань дихальних шляхів (особливо тонзиліту) препарат необхідно
застосовувати не менше 6 тижнів.
Таблетки слід ковтати, не розжовуючи, з невеликою кількістю рідини.
 
Побічна дія. У поодиноких випадках можливі  шкірні алергічні реакції.
 
Протипоказання. Підвищена чутливість до компонентів препарату та до рослин із родини
складноцвітних, а також діти віком до 6 років.
 
Передозування. Випадки отруєння препаратом внаслідок його передозування не відомі.
 
Особливості застосування. У період вагітності та годування груддю препарат слід призначати,
впевнившись,  що користь від  застосування перевищує потенціальний ризик.
Відомостей про безпосередній вплив препарату на здатність керувати транспортом і працювати з
механізмами немає. Препарат не слід призначати пацієнтам із рідкісною спадковою непереносимістю
галактози, дефіцитом Lapp лактази, непереносимістю фруктози, малабсорбцією глюкози-галактози чи
дефіцитом сахарази-ізомальтази.
 
Взаємодія   з   іншими   лікарськими   засобами.   При   комплексному   застосуванні   з
антибіотиками   Імупрет® потенціює  їхній  ефект   і   запобігає   імуносупресивній  дії антибіотиків на
організм.
Негативні ефекти внаслідок взаємодії з іншими лікарськими засобами невідомі.
 
Умови та термін зберігання. Зберігати в захищеному від світла, недоступному для дітей місці при
температурі не вище 25º С. Термін придатності - 3 роки.
 
Умови відпуску. Без рецепта.
 
Упаковка. По 25 таблеток у блістері, 2 блістери у картонній коробці.
 
Виробник. Біонорика АГ.
 
Адреса. Керхенштейнерштрассе, 11-15, 92318, м. Ноймарк, Німеччина.
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